

您好, 110
NIN HAO

值班记者 孟国庆



卖瓜车“轮”陷 市民伸援手

□记者 张晓理 文/图

市民来电:昨日21时15分许,有市民来电称,洛阳博物馆附近,一辆卖瓜车车轮突然下陷,动弹不得。

现场目击:21时20分许,记者赶到事发地点——洛阳博物馆门前广场西南角附近的人行道,只见一辆豫B牌照的白色卖瓜车右后轮将人行道地砖轧塌后下陷,车身发生倾斜,动弹不得,一些好心市民正努力帮卖瓜人推车。

几经努力未果,好心市民不得不改变策略,他们打算将整车的西瓜卸下后,再合力推车。见状,记者也加入卸瓜队伍,和市民黄先生(右二)、聂湾村村民杨先生(右三)以及附近建筑工地上的一名工人与卖瓜人一起卸瓜。

22时5分许,众人将卖瓜车推出,并开始帮助卖瓜人装车。

据了解,卖瓜人来自开封市尉氏县,车上装有近7000斤西瓜。昨晚,他驱车刚驶抵事发地准备卖瓜时,便发生了前文的一幕。



市民帮助瓜农卸西瓜。

城事表情 赞

安全第一 服务第一
天外天 110 指定开(换)锁
专配汽车芯片钥匙 遥控器
64444444



“飞石”命中出租车

城事表情 郁闷

□见习记者 王博东 记者 徐翔

市民来电:昨日,的哥黄师傅报警称,车辆轧起的石子把他的爱车的挡风玻璃弄伤了。

还原现场:昨日2时许,黄师傅拉完一单生意后,前往机场路附近某气站加气,“当时我开车由南向北行驶”。当黄师傅距离气站只剩200米左右的路程时,左侧一出租车突然超车,在此瞬间,突然传来“砰”的一声,黄师傅循声看去,只见他的车前挡风玻璃左下角出现一个小坑,周围有几条七八厘米的裂纹。

“挡风玻璃是被石子给砸中了。”黄师傅说,该路段不断有拉石子的工程车辆路过,时常有石子散落,路过的其他车辆速度稍快,很容易将路面上的石子轧起,从而伤到身旁的车辆。

随后,交警赶来,经调解,对方答应赔偿黄师傅60元钱。



90岁老母亲走失,多亏民警及时发现——

潘警察,谢谢您了

城事表情 微笑

□见习记者 付璇

市民来电:“多亏潘警察把我年迈的母亲送回家。”昨日,市民李女士打来电话,希望通过本报向一位潘姓警察说一声谢谢。

还原现场:李女士90岁的老母亲住在涧西区电力医院家属院。10日19时许,正在母亲家中做饭的李女士突然见家门大开,母亲没了踪影。

“母亲年龄大,我们从来不敢让她一个人出门,当时真把我吓坏了!”李女士说。

事发后,李女士一家5个人分头在家属院附近的上海市场、牡丹公园等地寻找了近3个小时,始终都没能寻找到母亲的身影。正当全家人一筹莫展之时,一位警察却开着警车将老母亲安然无恙地送到了家门口。

据该警察介绍,当时李女士的母亲在广州市场附近迷路了,经过一番沟通,老人才告诉他住址。临走时,该警察还叮嘱李女士,以后遇到这种情况一定要记得先报警。他不愿留下名字,李女士只知道他姓潘,也不知他是哪个派出所的。

“我们全家想对潘警察真诚地说声谢谢!”李女士说。



老汉“守株待兔” 众人合力围堵

一涉嫌入室盗窃的男子,昨日凌晨就这么栽了

□记者 徐翔 实习生 张贺

市民来电:昨日5时许,市民孙大爷报警称,他和家人在村民们的帮助下把一名入室盗窃的小偷堵在了二楼。

还原现场:现年60岁的孙大爷在九都东路名车苑附近有一栋三层结构的简易房。近几年,孙大爷和家人虽未在此居住,但白天会时不时回去看看。

虽然屋内没啥值钱东西,但连日来房子还是进贼了。孙大爷称,一楼的窗户被破坏,楼房外面的两个铁梯子没了

踪影……孙大爷估摸着小偷会再次“光顾”,10日晚,他拿着凉席、蚊帐准备“守株待兔”。

“扑通!”昨日4时许,孙大爷听到窗口处传来有人进入的声音,他放眼望去,只见一个黑影在屋内四处走动,随后上了二楼。

孙大爷跟着黑影,看到小偷在打楼上存放的钢管、钢筋的主意,并开始往外搬运。见状,孙大爷赶忙给家人打电话并报了警。

突然,一阵电话铃声打破了屋内的寂静。原来,民警打来电话询问孙大爷

案发地址。这下,小偷慌了。

小偷准备下楼,被孙大爷呵斥后,又退了回去,双方对峙起来。5时许,孙大爷的家人赶到,他们将房子围了起来,防止小偷逃窜。不一会儿,附近村民了解情况后,纷纷加入围堵小偷的队伍中来。这下,小偷插翅难飞了。

随后,民警赶到将小偷抓获。原来,这名男子二十出头,因没钱上网,打算偷点东西去卖,但并不承认和孙大爷家中先失窃有关。

目前,该男子已被治安拘留。(张先生获线索奖80元券)

城事表情 喜



饭店烟囱深夜传怪声,有贼?

有人清理烟囱油污,“吓”到附近住户

□见习记者 赵夏楠

市民来电:昨日凌晨,市民韩先生报警称,他家附近饭店的烟囱内发出怪声,怀疑有小偷。

还原现场:据韩先生介绍,他住在武汉路西城美苑小区,他家楼下不远处就是一家饭店,饭店烟囱离他家的窗户

只有4米远。

0时许,睡梦正酣的韩先生被饭店烟囱内发出的响声惊醒,“听声音像是有人在爬烟囱,我瞅了半天也没见人影”。韩先生担心有小偷在爬烟囱,就拨打了110。

重庆路派出所的民警接警后赶到现场,巡视饭店四周未看到可疑人员,可烟囱内确实传来“叮叮当当”的声响。

见饭店大门紧锁,民警通过多方联系找到了饭店老板。原来,因担心白天影响饭店做生意,老板晚上请来清洁人员清理烟囱内的油污,这才发出了奇怪的声响。

民警提醒,商户做生意的同时,要顾及附近居民的感受,避免给居民的日常生活造成影响,而平添误会。

城事表情 虚惊